



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№8
25.10.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Ученье везде найдет примененье»

ПРИЗЕРЫ ЕЖЕГОДНОГО ТУРНИРА ПО ВОЕННО-ПРИКЛАДНЫМ ВИДАМ СПОРТА ЗА ПЕРЕХОДЯЩИЙ КУБОК СОЮЗА ДЕСАНТНИКОВ РФ В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ГАВРИЛОВА П. М.

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru



В соревнованиях приняли участие военно-патриотические клубы, юнармейцы и кадеты. Участники первенства должны были преодолеть несколько этапов, среди которых силовые конкурсы, эстафета, метание гранаты, стрельба из огнестрельного оружия и интеллектуальные задания. Наши воспитанники дважды были победителями данных соревнований, в течение двух лет получали переходящий Кубок Союза десантников.



В этом году по итогам турнира кубок десантников получил военно-патриотический центр школы №67 из Казани. Второе место занял клуб «Патриот» из Мамадыша, а представители кадетской школы Тетюшского района получили третье место. Руководитель команды Костюнин С.А. получил Благодарственное письмо, в личном зачете отличились Лисков В. - 1 место в надевании общевойскового защитного комплекта, Низамутдинов И. - 3 место в военно-тактической игре «Лазертаг», Насретдинов М. - 2 место в подтягивании на перекладине.

Маркелов А.А.



ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

С утра в субботний день **5 октября** в школе все необычно. «Власть» в руки взяли одиннадцатиклассники: сосредоточенные дублеры – директор Файзуллин Р. и его заместители Корсакова Д. и Горелов А., строгие учителя и серьезные воспитатели.

Все в этот день прошло по утвержденному «директором» распорядку дня и расписанию уроков. Утреннее построение с прохождением торжественным маршем, а затем с песней, завтрак, переезд в учебное здание. Уроки, в ходе которых дублеры-учителя преподавали различные учебные предметы.

Используя современные супер-инновационные технологии, урок был проведен и с так называемым 12-ым классом, то есть с учителями. Это был мульти-интегрированный урок русского языка, математики, географии, музыки и изобразительного искусства. Завершился День Самоуправления концертной программой. По словам дублеров-учителей труд учителя чрезвычайно труден и ответственен, в то же время благороден и необходим.

В честь Дня Учителя заранее была организована выставка боевых листков, победителями в которой стали воспитанники 7-ого и 8-ого классов.

Воспитанник 11 класса Файзуллин Руслан



«Культурный норматив школьника»

В рамках реализации Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника в ТМР РТ» воспитанники 5 класса (воспитатель Тайманов Д.В.) посетили Музей истории рыболовства. Впечатлений было море. В течение экскурсии дети были вовлечены в интересный рассказ экскурсовода, задавали много вопросов. Теперь наши пятиклассники знают часть истории Тетюшского края, ведь многие из них приехали из других районов Татарстана.

Кадеты 7 класса (воспитатель Зафаров Н.В.) посетили детскую библиотеку и приняли участие в виртуальном путешествии "Под белым парусом надежды", посвященном 205-летию со дня рождения знаменитого русского писателя М.Ю. Лермонтова. Лекция-игра прошла в увлекательной форме. Ребята активно участвовали и отвечали на вопросы.

Свой культурно-музыкальный уровень повысили и воспитанники 9 класса (воспитатель Костюнин С.А.), посетив районный Дом культуры. В ходе встречи методисты Дома культуры провели музыкальную викторину «Современные ритмы». С огромным удовольствием кадеты отгадывали современные хиты и успешно отвечали на вопросы викторины.

Афанасьева Р.Г.



День Призывника

Для тетюшских кадет становится традицией принимать участие в празднике «День Призывника» в селе Старое Дрожжаное. После приветственного слова директора Тетюшской кадетской школы-интерната Нуруллина В.Р. призывникам и их родителями были представлены плац-парад, барабаны и вокальное исполнение песни Мальковой А.

Афанасьева Р.Г.



Семьеведение

В рамках занятий «Семьеведение», Школы молодой семьи, с целью сохранения духовно-нравственных традиций семейных отношений кадеты 10 класса Тетюшской кадетской школы-интерната (воспитатель Гайнутдинов Р.Р.) совершили экскурсию в Тетюшский ЗАГС.

Начальник отдела ЗАГС Лариса Михайловна Дианова ознакомила кадет с работой отдела, с особенностями оформления актов гражданского состояния, с нормами Семейного Кодекса РФ, особенностями статей по заключению брака. Ребята с интересом вступали в дискуссию, которая разворачивалась в процессе встречи, их интересовали и статистические данные по межнациональным бракам, ранним бракам, показатели рождаемости и смертности, и др., а также кадеты получили возможность прикоснуться к архивным книгам и посмотреть рождение и брак себя и своих родителей.

Затем психолог отдела социальной защиты в Тетюшском муниципальном районе Рима Билаловна Фазылова провела дискуссию «Семья - ключ к счастью». Кадеты участвовали в викторине о семье и отвечали на вопросы психолога.

Гайнутдинов Р.Р.



